











GALLER

WALL:

Gallery Slim Lime - White - Black

29,75x59,55 cm

28

STEP&DbaROS
SIMPLE

NI +1.01cm

*Standard measures for 30x60 steps

*Medidas standard para peldarios de 30x60 cm.

SIMPLE  WHITE At s A pulido._satinado
30x60 cm 60x60 cm ———  [peldario simple-30 (30x60 cm)| 5345 | 5291 peldafio simple-30 (30x60 cm)| 5337 | 5281
peldaiio simple-60 (30x60 cm)| 5345 | 5291 peldafio simple-60 (30x60 cm)| 5337 | 5281
peldaio simple ang(30x60 cm) | 5375 | 5319 peldafio simple ang(30x60 cm)| 5367 | 5367
peldaiio simple-60 (60x60 cm)| 5501 | 5501 peldafio simple-60 (60x60 cm)| 5501 | 5501
peldano simple ang(60x60 cm)| 5515 | 5515 peldafio simple ang(60x60 cm)| 5515 | 5515
il pulido  satinado RED pulido - satinado
peldario simple-30 (30x60 cm)| 5445 5401 peldafio simple-30 (30x60 cm)| 5693 | 5681
peldario simple-60 (30x60 cm)| 5445 5401 peldafio simple-60 (30x60 cm)| 5693 | 5681
peldafio simple 4ng(30x60 cm) | 5465 5431 peldario simple 4ng(30x60 cm)| 5701 | 5687
BIME pulido_satinado YELLOWY pulido_satinado
peldafio simple-30 (30x60 cm)| 5345 5291 peldario simple-30 (30x60 cm) | 5345 | 5291
peldanio simple-60 (30x60 cm)| 5345 5291 peldario simple-60 (30x60 cm) | 5345 | 5291
peldario simple ang(30x60 cm)| 5375 5319 peldario simple ang. (30x60 cm)| 5375 | 5319
ORANGE pulido_satinado
peldaio simple-30 (30x60 cm)| 5471 | 5449
peldafio simple-60 (30x60 cm) | 5471 | 5449
GRADONE peldario simple 4ng(30x60 cm)| 5513 | 5485
ﬂ $ + 2.95cm *Standard measures for 30x60 steps.
3 *Medidas standard para peldafios de 30x60 cm.
SRARERN IS pulido _ satinado G pulido_satinado
H —IJ peldario grad-30" (30x60 cm)| 5623 | 5603 peldafio grad-30  (30x60 cm) | 5623 | 5603
* 2950m peldafio grad-60  (30x60 om)| 5623 | 5603 peldafio grad-60 (30x60 cm) | 5623 | 5603
peldaiio grad. 4ng (30x60 cm)| 5691 | 5667 peldafio grad ang (30x60 cm)| 5691 | 5667
30x60 cm 60x60 cm peldaio grad-60 _(60x60 cm)| 5609 | 5609 peldario grad-60 (60x60 cm)| 5501 | 5501
peldario simple 4ng(60x60 cm)| 5655 | 5655 peldafio grad. ang (60x60 cm)| 5515 | 5515
S pulido _satinado e pulido _satinado
peldafio grad-30 (30x60 cm)| 5623 | 5603 peldafio grad-30  (30x60 cm) | 5755 | 5749
peldafio grad-60 _(30x60 cm)| 5623 | 5603 peldafio grad-60 _ (30x60 cm) | 5755 | 5749
peldario grad. ang (30x60 cm)| 5691 | 5667 peldafio grad ang_ (30x60 cm) | 5829 | 5815
LIME YELLOW
pulido_satinado pulido _satinado
peldario grad-30  (30x60 cm) | 5623 | 5603 peldario grad-30 = (30x60 cm) | 5623 | 5603
peldafio grad-60  (30x60 cm) | 5623 | 5603 peldario grad-60 (30x60.cm) | 5623 | 5603
peldaio grad. ang (30x60 cm) | 5691 | 5667 peldafio grad. ang (30x60 cm) | 5691 | 5667
ORANGE :
pulido_satinado
peldario grad-30  (30x60 cm)| 5655 | 5639
peldafio grad-60  (30x60 cm)| 5655 | 5639
peldafio grad. 4ng (30x60 cm)| 5691 | 5701
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TECHNICAL CHARACTERISTICS. CARACTERISTICAS TECNICAS

MEASUREMENTS AND SURFACES APPEARANCE

STANDARD TEST METHOD H
MEDIDAS Y ASPECTO SUPERFICIAL STANDARD TEST METHOD AN A bARDWERTE =S Gal |el'y Slim
Length and width. Lunghezza e larghezza. s &
Qi Longitud y anchura. Lange und Breite ISO 105452 + 0,6% max. + 02%
90° Orthogonality. Orfogonalita. 3 3
ks Ortogonalidad. Rechtwinkligkeit ISO 10545-2 * 0,6% max. + 0,2%
Straightness of sides. Rettilineita dei lati. 3 o o
b:- Rectitud de lados. Kantengeradigkeit ISO 105452 % 0,5% snax. + 0.2%
E| Surfaces flatness. Planarita. 1ISO 10545-2 + 0,5% max. + 0,2%
Planitud. Ebenflachigkeit

PHYSICAL PROPERTIES / PROPIEDADES FiSICAS

Water absorption. Assorbimento d’acqua. o, '
& Absorcion de agua. Wasseraufnahme ISO 10545-3 < 05% 0,1%
thickness>7,5 Available Method
Breaking strength, in N. Carico di (ottura, en N. Speswsﬂé"mmm SO 10545-4 >700 N Lot gispin’b”e *
Carga de rotura, en N. Bruchlast, in N grosor7,5mm Método Disponible
v Modulus of rupture Resistenza alla flessione. 2 2%
42 Resistencia a la flexion. Biegefestigkeit ISO 105454 > 35 N/mm >40N/mm
Resistance to thermal shock. Resistenza agli sbalzi termici. ISO 10545-9 et e M i Sioe ir s e o
Resistencia al choque térmico. Temperaturwechselbestandigkeit No debe presentar defectos superficiales visiles
Frost resistance. Resistenza al gelo. Nosumgeﬁmgeﬁédmu‘fﬂﬁwme FAm;;’ F;e/_:icsc'zm
Resistencia a la helada. Frostbestandigkeit ISO 10545-12 No debe presemarg’eefedos ni grietas superficiales CEE ML g
N Coefficient of friction. Resistenza allo scivolamento. Available Method
@ Coeficiente de friccion. Rutschfestigkeit DIN 51130 ﬂ&ﬁiﬁ%ﬁ‘;‘éﬁ@’i

Colour resistance to light. Resistenza dei colori alla luce. ool sintstons i) ClodTcs/ e
n presenta alterazioni di colori e lucentezza

Resistencia del color a la luz. Lichtbestandigkeit der Farben DIN 51094 No presenta variaciones de color y brilo

CHEMICAL PROPERTIES / PROPIEDADES QUIMICAS

There should be no colour variations
Non deve presentare difetti visibili
No debe presentar variaciones de color

. Chemical resistance. Resistenza agli agenti chimici. 1SO 10545-13 Resistance to household deaning products and swimmin- Min. UB
Resistencia quimica. Chemikalienbestandigkeit Sl Sl o O L
Resistance to staining. Resistenza alle macchie. ISO 10545-14 >3 5

Resistencia a las manchas. Fleckenbestandigkeit

* The Land values are the average of different production consignments. For further detail information, please check with our commercial network. /
I valori dichiarati sono ottenuti da una media di prove effettuate su diverse produzioni. Per avere informazioni dettagliate consultare la rete commerciale /
Los valores declarados son el promedio obtenido a través de ensayos de diferentes producciones. Para la obtencién de una informacion detallada consultar a la red comercial.

www.landporcelanico.com

LAND PORCELANICO S. L. does not take any responsibility of printing mis-
takes in any data of this catalogue. Check and confirm the data with LAND
PORCELANICO S.L., before any order. All technical characteristics and specifi-
cations are based on the available information at the printing moment, they can
suffer alterations without warning according to changes in markets, in techno-
logical innovations or in any other factor. LAND PORCELANICO S.L. has the
right to modify them without any responsibility or any commitment.

Cover Photo: “Colorful pattern” by doodlecarll
under License CreativeCommons CC BY 2.0.
Fusion effects and mirror instances used.

LAND PORCELANICO S. L. no asume ninguma responsabilidad por errores de im-
presion en cualquier dato reflejado en el presente catalogo. Por tal motivo, para la
realizacién de cualquier pedido se solicita que sean confirmados a LAND PORCE-
LANICO S.L. o a su distribuidor. Todas las caracteristicas y especificaciones técnicas
estan basadas en la informacion disponible al momento de la impresion del presente
catalogo y podran cambiar o variar sin previo aviso de acuerdo a las circunstancias
del mercado y/o a las innovaciones tecnolégicas y/o a cualquier otro factor. LAND
PORCELANICO S. L., se reserva el derecho a modificarlos en cualquier otro mo-
mento sin incurrir en ninguna obligacion ni responsabilidad.
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